
 

 

            

Sirküler No: 2024-18 

 

KONU: Kurumlar Vergisi Beyannamesi, Ba Bs Formu, E-Defter 

Sürelerinin Uzatılması Hk. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 167 Sayılı Vergi Usul Kanunu 

Sirküleri ile 2023 Hesap Dönemi Kurumlar Vergisi Beyannamesinde, 2024/Mart 

dönemi “Form Ba-Bs” bildirimlerinde ve 30.04.2024 günü sonuna kadar 

oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterler ile aynı sürede GİB Sistemine 

yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları’nda süreler uzatıldı. 

Buna göre; 

- 30 Nisan 2024 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2023 hesap 

dönemine ait Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile 

bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 6 

Mayıs 2024 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

- 30 Nisan 2024 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2024/Mart 

dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 

6 Mayıs 2024 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

- Elektronik defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 30 Nisan 2024 

günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 

oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı 

Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter 

Beratları”nın yüklenme süresi 10 Mayıs 2024 Cuma günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

Söz konusu Sirkülere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

Vergi Usul Kanunu Sirküleri /167 

 

Bilgilerinize sunulur. 

Saygılarımızla, 
 

 

 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, Realite 

YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk 

iddiasında bulunulamaz. 

https://www.gib.gov.tr/30-nisan-2024-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2023-hesap-donemine-ait-kurumlar-vergisi

